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Onderwerp
Parkeertarief 2022

Inleiding/aanleiding
De verordening parkeerbelasting is in de raadsvergadering van de begrotingsbehandeling 
middels amendement vastgesteld. Insteek van het amendement was om het parkeertarief 
in het centrum terug te brengen van 2 euro naar 1 euro per uur.  
Echter bij het samenvoegen van meerdere amendementen is de zinsnede dat het eerste 
uur gratis parkeren gehandhaafd blijft per abuis blijven staan.
In de raadsvergadering van 22 november 2021 is als correctie op het amendement 
middels motie besloten om in de raadsvergadering van 15 december 2021 te komen met 
een aangepast begrotingswijzigingsvoorstel waarin het parkeertarief van 2 euro naar 1 
euro gehandhaafd blijft, maar waarin geen sprake is van het 1e uur gratis parkeren.
De parkeerverordening waarin de tarieven zijn opgenomen is op een juiste manier 
verwerkt en behoeft geen aanpassing, het gaat in dit voorstel uitsluitend over een juiste 
vaststelling voor de begroting.

Parkeertarieven straatparkeren
In de parkeerverordening 2022, zie ook bijlage, zijn de parkeertarieven in het centrum en 
buiten het centrum verlaagd van respectievelijk € 2,- en € 1,80 per uur naar € 1,- per 
uur. Alle overige tarieven o.a. dagtarieven blijven ongewijzigd.
Naast deze reguliere tarieven is in de verordening, cf. 2021, alsnog een mogelijkheid 
opgenomen om te kiezen voor een kortingstarief (1e uur gratis). Hier kan het college mocht 
dit naar aanleiding van corona ontwikkelingen wenselijk zijn dan specifiek over besluiten, 
het kortingstarief geldt alleen op de door het college van burgemeester en wethouders 
aangewezen plaatsen en tijdens de door het college aangewezen periode in het 
kalenderjaar. 
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Voorstel
1. De uurtarieven voor straatparkeren in 2022, in en buiten het centrum, vast te 

stellen op 1 euro per uur.

Argumenten
1. Conform de motie correctie op het parkeeramendement, wordt het parkeertarief 

vastgesteld op 1 euro per uur en wordt het 1e uur gratis ongedaan gemaakt.
Naast de parkeertarieven in het centrum zijn ook de tarieven buiten het centrum 
aangepast naar 1 euro per uur. Het 1e uur gratis parkeren gold ook voor alle 
parkeerplaatsen, omwille van uniformiteit en duidelijkheid maken we geen 
onderscheid in de uurtarieven. Daarnaast bevinden zich het gros van de 
parkeerplaatsen binnen het centrum. De reeds lage dagtarieven blijven ongewijzigd.

Tegenargumenten en risico’s
N.V.T.

Kosten en dekking
De minderopbrengst als gevolg van verlagen van het tarief van 2 naar 1 euro per uur zal 
worden afgedekt uit de coronabegroting. 

Communicatie
N.V.T

Evaluatie
N.V.T

Planning, procedure en uitvoering
N.V.T

Bijlagen
1. Verordening parkeerbelasting 2022

Burgemeester en wethouders van Heerlen,

de gemeentesecretaris a.i., de burgemeester,

L. Schouterden drs. R. Wever

Dit voorstel is digitaal ondertekend en is daarom niet voorzien van handtekeningen.
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raadsbesluit

De raad der gemeente Heerlen;

gezien het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 30 november 2021 

registratienummer BWV-21001506;

gezien het advies van de raadscommissie ;

besluit:

Aldus besloten tijdens de vergadering van de raad van de gemeente Heerlen van

de griffier, de voorzitter, 

drs. T.W. Zwemmer drs. R. Wever


